

『表面処理技術ハンドブック』正誤表

このたびは、『表面処理技術ハンドブック』をご購入いただきまして、誠にありがとうございます。
本書の内容に以下の訂正箇所がありましたので、訂正させていただきますとともに、深くお詫び申し上げます。

箇所		誤	正
p.408	下から5行目	表5は各種金属のアルカリに対する耐食限界値である。	この一文をすべてトル